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（解答例・解説）（解答例・解説）

sstteepp11   ::   数数量量のの関関係係をを⾒⾒つつけけるる。。
sstteepp22   ::   適適当当ななももののをを⽂⽂字字でで表表ししてて⽅⽅程程式式ををつつくくるる。。
sstteepp33   ::   ⽅⽅程程式式をを解解くく。。
sstteepp44   ::   解解がが問問題題ににああっってていいるるかか確確認認すするる。。

                                                                                                                                        

  

  

  

    問問題題をを解解くく流流れれ

１１辺辺のの⻑⻑ささがが  xx cm  cm のの正正⽅⽅形形のの紙紙ががああるる。。ここのの紙紙のの４４すすみみかからら１１辺辺のの⻑⻑ささがが 2 cm  2 cm のの正正⽅⽅形形をを
切切りり取取っってて, , 直直⽅⽅体体のの箱箱をを作作っったたととこころろ, , 容容積積はは 72 cm 72 cm

22ででああっったた。。ももととのの正正⽅⽅形形のの１１辺辺のの⻑⻑ささ
をを求求めめななささいい。。

縦縦××横横××⾼⾼ささ＝＝容容積積

((xx −− 44))((xx −− 44)) ×× 22 == 7272

xx22 −− 88xx ++ 1616 == 3636

xx22 −− 88xx −− 2020 == 00

((xx −− 1010))((xx ++ 22))== 00

                                                              xx == 1010,,    −− 22

  xx == −−22  はは問問題題ににああわわなないい。。
よよっってて,  ,  ももととのの正正⽅⽅形形のの１１辺辺のの⻑⻑ささはは 10 cm  10 cm ととななるる。。

〈例題〉〈例題〉  ２２辺辺のの⻑⻑ささがが, 12 m , 10m , 12 m , 10m のの⻑⻑⽅⽅形形のの畑畑ががあありりまますす。。

ここのの畑畑にに, , 同同じじ幅幅のの道道をを縦縦とと横横にに合合計計２２本本作作っったたとときき,,
  

残残っったた畑畑のの⾯⾯積積はは 63 m 63 m22
  ととななっったた。。  ここののとときき, , 作作っったた

道道のの幅幅をを求求めめななささいい。。    

※※   xx  をを⽤⽤いいてて, , 箱箱のの縦縦とと横横のの⻑⻑ささをを表表すす。。

※※  道道をを端端にによよせせるる (  ( 畑畑やや道道のの⾯⾯積積はは変変わわららなないい )  ) 。。

１１つつににななっったた畑畑のの⾯⾯積積はは, , 

                    縦縦    ×        ×    横横          ＝＝    ⾯⾯積積

((1010 −− xx))((1212 −− xx))   ==   6363

        120120 −− 2222xx ++ xx22 == 6363

            xx22 −− 2222xx ++ 5757 == 00

          ((xx −− 33))((xx −− 1919))== 00 xx ==   33,,   1919

  xx == 1919  はは畑畑のの⼤⼤ききささをを超超ええてていいるるののでで問問題題ににああわわなないい。。
よよっってて, , 道道幅幅はは 3 m  3 m ととななるる。。



11   横横がが縦縦よよりり 4 cm  4 cm ⻑⻑いい⻑⻑⽅⽅形形のの厚厚紙紙ががああるる。。ここのの 4  4 すすみみかからら
1 1 辺辺がが 3 cm  3 cm のの正正⽅⽅形形をを切切りり取取りり, , 直直⽅⽅体体のの容容器器ををつつくくるるとと, , 容容
積積はは 96 cm 96 cm33ににななりりままししたた。。⼆⼆次次⽅⽅程程式式ををつつくくりり, , ははじじめめのの厚厚紙紙
のの縦縦とと横横のの⻑⻑ささをを求求めめななささいい。。  途途中中のの計計算算もも書書くくこことと。。

22   縦縦 15 m ,  15 m , 横横 26 m  26 m のの⻑⻑⽅⽅形形のの⼟⼟地地ががああるる。。ここのの⼟⼟地地にに下下のの図図ののよよううなな幅幅のの等等ししいい 3  3 本本のの道道をを作作っったた
ととこころろ, , 残残っったた部部分分のの⼟⼟地地のの⾯⾯積積がが 240 m 240 m

22
  ににななっったた。。ここののとときき, , 次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1) 道道のの幅幅をを  xx m  m ととししてて, , ⽅⽅程程式式ををつつくくりりななささいい。。

(2)(2) ⽅⽅程程式式をを解解いいてて, , 道道のの幅幅をを求求めめななささいい。。

33   図図ののよよううにに, , 正正⽅⽅形形のの縦縦をを 3 cm  3 cm 短短くくしし, , 横横をを 2 cm  2 cm ⻑⻑くくししてて⻑⻑⽅⽅形形をを作作るるとと, , ⻑⻑⽅⽅形形のの⾯⾯積積はは50 cm50 cm22

ににななっったた。。ももととのの正正⽅⽅形形のの 1  1 辺辺のの⻑⻑ささをを求求めめたたいい。。

(1)(1) ももととのの正正⽅⽅形形のの 1  1 辺辺のの⻑⻑ささをを  xx  ととししてて, , ⼆⼆次次⽅⽅程程式式をを
つつくくりりななささいい。。

(2)(2) ももととのの正正⽅⽅形形のの 1  1 辺辺のの⻑⻑ささをを求求めめななささいい。。
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